

Referat styremøte 24.09.24 kl 19-21

NMASK

Sted: Teams

Til stede: Kjersti, Marthe, Sophi, Lill, Anne-Marthe, Ingri, May Kristin

Frafall: Ela, Anna

Faste saker:

- Gjennomgang av økonomi siden sist.
- Evt frister - hva nærmer seg.
 - Sendt inn fra avlsrådet ang NAD, NBT og HD som bestemt på årsmøtet.

Nye saker:

- 39/24 Godkjenning av styrereferat 27.08.24 og referat fra behandling av sak 35/24 (Unntatt offentligheten)
- Godkjennes, lagt til merknad på referat 27.08.24 med spesifisering av navn i epost-korrespondanse ang webinar
- 40/24 Innspill til nye registreringsbevis i NKK
- Mottatt mail fra NKK, der de ber om evt innspill. Les mail, som beskriver hva vi evt kan komme med innspill til.
 - Vi har gått gjennom undersøkelsen og er fornøyde med hvordan den ser ut
- 41/24 Jubileumsbok
- Vi fyller 10 år i 2025, i den forbindelse foreslås det å lage en jubileumsbok
 - Bør ha to redaktører - Lill og Marthe melder seg til oppdraget
 - "Eier ikke oppgitt" hvis eier ikke ønsker å ha med sin eierinformasjon i boka
 - Corgiklubben har gjort dette - bruk deres bok som inspirasjon/veileder
 - Målet er å få den klar til rasespesialen neste år

Videreføring av saker:

- 30/24 Rasespesial 2025
- Forslag om å legge hovedspesialen til pinsehelga (lørdag 7. juni) og prøve å få til opplegg for medlemmer/sosialt i tillegg
 - Sender i første omgang forespørsel til Hunderfossen, da dette var klart mest populært blant medlemmene da det ble lagt ut innlegg på Facebook
 - Morokulien i samarbeid med Sverige planlegges til 2026

- Ønskelig med utstilling på ODS (lørdag) for MAS og evt andre gruppe 1-raser. Vil skape oppmerksomhet rundt rasen og kunne gi oss en god ekstraintekt
- Vi kan sende søknad til NSU om ekstra storcert også på ODS i fbm 10-årsjubileum
- Lill søker på begge utstillingene

34/24 Få NKK til å godkjenne ASDR stamtavler på Miniature American Shepherd.

- Det er ønskelig å fortsette prosessen med å godkjenne ASDR-stamtavler parallelt med NKK sin prosess med nye registreringsbevis (NO/ANO). Vil kunne senke terskelen for å få importert valper uten å måtte bekymre seg for om de ikke vil kunne innmønstres dersom de feks blir litt for store. Vil kunne være begrensende for ønsket om bredere genpool dersom det kun vil oppleves "trygt" å importere ferdigvokste hunder
- Vedtas enstemmig å sende inn til sunnhetsutvalget

09/24 Kurs og webinar for medlemmer

- Forslag dato for Webinar med Carina 29.10 kl 18. Vi spør om vi kan ta det kl 19.30-21.00 i stedet. Tema aktivisering, selvtilitsbygging og stressreduisering.
- Pris 100 for medlemmer og 200 for ikke-medlemmer
- Påmeldingsfrist søndag kveld. Lenke sendes ut samme dag eller dagen før til de som har meldt seg på per epost og betalt inn
- Epost sendes til medlemmer så fort vi har fått bekreftet tidspunkt for webinar